
Cristina Bălan, câştigătoarea celei de-a 5-a ediţii a
emisiunii concurs “Vocea României”, lansează single-ul şi
videoclipul “Sertar cu amintiri”. Regizat de Millo Simulov,
alături de echipa Spider, videoclipul este realizat prin tehnica
“one shot”, ceea ce presupune filmarea continuă, cu o singură
cameră, a întregului material video. Concertul eveniment
“Sertar cu amintiri” marchează atât lansarea noului single cât
şi startul turneului naţional “Cristina Bălan - Piano Nights”.

AFIRMĂRI
Ligia Moldovan are un single nou, “Cealaltă ea”, o

frumoasă baladă pop-rock compusă integral de solistă, single
care va fi inclus pe albumul de debut, “Yin & Yang”, la care
lucrează Ligia în perioada aceasta. Noul capitol muzical din

cariera sa a început odată cu piesa “Închide uşa”, prima solo
după colaborările de succes cu Vescan (“Fraiero”), Puya sau
Mahia Beldo. Pentru videoclip şi de această dată Ligia a

colaborat cu regizorul Claudiu Stan. Ne amintim că ea a
participat la prima ediţie X Factor, în finala concursului.

Andra Gogan, starul Disney al României, revine cu
piesa “Gălăgie când taci” - o coproducţie MediaPro Music –
GreenEye Music, compusă de Theea Miculescu, iar producţia
realizată de Rad Ionuţ. Clipul este regizat de Mihîi
Laz. Andra Gogan este una dintre cele mai cunoscute

vloggeriţe şi artiste din România, bucurându-se de succes atât
pe plan naţional, cât şi internaţional. Este recunoscută de mic
copil pentru dublările de voce în filme Disney, dar şi pentru
faptul că a intrat de două ori în Cartea Recordurilor, pentru
“Cel mai mare număr de albume lansate de un copil“ şi pentru
“Cel mai lung concert susţinut de un copil“.

Sore lansează “Ultima lacrimă”, o piesă manifest,
prima dintr-o serie dedicată femeilor, în care mesajul artistei
vorbeşte despre curaj, asumare şi ambiţie. Pentru că ne-a
obişnuit să fie #different, Sore îşi doreşte mai mult, aşa că şi-
a propus să abordeze cu maturitate un subiect important:
încrederea în sine. În cadrul Media Music Awards, Sore a
surprins publicul cu prima audiţie a single-ului “Ultima
lacrimă”. Piesa a fost percepută ca o declaraţie de
independenţă, momentul final de pe scenă dezvăluind un
discurs îndrăzneţ, de susţinere şi încurajare pentru femei.

Dorin MUNEA

Albumul cu amintiri
Sub cupola circului “Globus” s-a desfăşurat, într-un ciudat anonimat (nu s-a anunţat nicăieri, nu s-a popularizat...), o

festivitate în care primarul general al Bucureştilor, Gabriela Firea, a acordat diplome de excelenţă unor valoroşi solişti de
muzică uşoară. De asemenea, au fost decernate trofee “post mortem” unor artişti dispăruţi, cum ar fi Aurelian Andreescu,
Dan Spătaru, Mădălina Manole şi Laura Stoica. S-a cântat în acompaniamentul orchestrei conduse de Ionel Tudor, deci a fost
un concert pregătit cu minuţie şi profesionalism. Iniţiativa este absolut lăudabilă şi sperăm că va continua, fiindcă nu ştim
care au fost criteriile aflate la baza alcătuirii listei, pentru că era mult loc de mai bine, câteva din cele mai importante nume
ale genului fiind omise (de aceea n-ar fi rău să fie consultaţi specialiştii în domeniu). Două din ele s-au aflat de altfel, absolut
întâmplător, în public, este vorba de Pompilia Stoian şi Stela Enache... Pompilia Stoian a venit pentru o săptămână în ţară

(locuieşte după cum se ştie în Germania), pentru câteva
proiecte: a filmat pentru emisiunea de Sărbători ale lui
Paul Surugiu Fuego, “Familia Favorit” de la TV Favorit
(cu el plănuieşte o expoziţie comună de pictură la
Bucureşti, în primăvară!) şi a fost protagonista
emisiunii “Ieri, azi, mâine” de la TVR2 (producătoare:
Carmen Movileanu). De asemenea, a conturat,
împreună cu Venera şi Paul Stângă, profilul unui viitor
album la casa de discuri Eurostar şi a luat parte la
spectacolul de lansare a unui album al lui Sergiu Cioiu,
editat tot de Eurostar. La acest eveniment au mai cântat
Stela Enache şi Silvia Dumitrescu, iar în audienţă am
zărit numeroşi artişti cunoscuţi. Dintre aceştia, Natalia
Guberna a ţinut neapărat să imortalizeze întâlnirea cu
Pompilia Stoian, cântăreaţă pe care o admiră mult.
(Lelia PRUNDU)
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